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Heves, 1911. augusztus 19. 92-ik szám Xl-ik évfolyam.

TÁK. XL) A IAH, KÖZMŰVELŐDÉSI ES SZÉPIRODALMI HM ILA P.

ELÓFIZ E T fi S I I) I .1 :

Égési évre 8 korona. Egyes szám ára 10 fillér. 
Megjelenik minden vasárnap.

Az uj motu proprio.
(1
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HEVES, Szécsényi utca.
Kéziratok vissza nem adatnak.

16**1

Mostan iban mind sűrűbben kői­
nek szárnyra u pápai udvarból az 
vneikIlkák. Lehet, sőt valószínű, 
hogy régebben éppen ilyen sűrűn 
született a motu propriu, de bizo­
nyos, bog r annak előtte száz kö­
zül egy sem keltett akkora feltű­
nést, mint most keltő közül egy. 
Hogy ez igy van, talán nem is ti 
Vatikán hibája. Elvégre ez a sok- 
esztendős épület rákényszeríti la­
kóira a maga gondolkodását és 
aki egyszer idáig jutott, amúgy 
sem nagyon vonja ki magát a 
vatikáni szellem alól. Túl erős 
energiának kell au k lennie, a 
mely ott a maga Iában és a maga 
egyénisége szerint meg tud allaui 
de tulerős energiával rendelkezik 
az is, aki a két szélsőség között 
nem akarja megtalálni az arany 
középutat és megyen a maga meg­
győződébe szerint retográd irány­

ban. XI11. Leó jó ember volt és 
szent ember volt és a maga igény- ; 
telenségében talán tobet is hasz- ' 
nált az egyháznak, mint barom 
pápa együttvéve, de nem akart j 
politikát csinálni. Hogy helyesen 
tette-e majd csak akkor latjuk j 
meg valóban, ha X. Pins kor­
mányzatának eredményeiről is 
beszámolhatunk.

Itt azonban egyelőre káosz van, 
teljes tökéletes zavar. Az egyház 
teljes fegyverzettel verekszik a 
pápa vezetése alatt, sebeket kap, 
de nincs tisztán látó statisztikus, 
aki meg tudná mondani ki all 
jelenleg rosszabbul V Többen van­
nak, akik elítélik a vehemens bare 

1 modort, de sokan szükségesnek 
érzik a pápai harci kiirt folytonos 
bugását, mert a keresztény szelle­
met féltik a materialista kor gyors 

j kerekeinek tiprásatól.
Es ezenközben születnek a motu 

propriok. A Romance cnetkliak 
I fél világé' fői lármázott, az anti-

modernista eskü enciklikája mái' 
az egész világot mozgásba hozta. 
Mi lesz itt, ha X. Pins igy kezdi ? 
Pedig ezt is, csak olyan fegyver­
nek szánta a vadkan, mint a 
többit. Ott. ahol az éneiklikákát 
világgá röpítik, mindegyiktől egy­
formán nagy dolgot várnak. Hogy 
némelyik visszafelé sül el arra 
készen voltak rég és nem is tö­
rődnek vele nagyon. Fő, hogy a 
pápai udvar bejelentette a harcot 
és a világ érzi és látja, hogy az 
elvetett kesztyűt muszáj fölvéhni. 
De a rí a így harcban szinte, alig 
észrevehető ínódon arra is rá kell 
jönni, hogy még a Vatikán sem 
konzekvens. Amikor kétségbeesett 
módon gáncsot akar vetni a hala­
dásnak maga sem tudja, hogyan, 
hogy nem, de együtt megy a 
többiekkel. Leghátul ugyan és 
csöndesen, de mendegél és közben 
kiabál az elől haladóknak, hogy 
„vis za ti hitehagyottak.“

A legújabb motu proprio példú-

J{angu!ct.
Oii! ritka ke Ív oh édes pilláiéit 
Hát újra érzem lágy fuvalmadat ? 
Szivemet dalsejtelmek rengetik 
Uj álomból uj ének születik

Magamai o'y könnyelmiinek érzem 
Ringass, ragadj, hullámos érzelem 
S V elnémult, li elfojtott dalok 
Repüljelek, rogy ogj a tok.

Révész Jrérj.

BL A K K..
li la : Anne Judic.

— Ne menj be messzire .k-anne, meg
lephet a dagály ...

— Nyugodt lehelsz mama, vigyázok 
ma punra De kit önben velem inirad Rlakk.

És szikláról sziklára ugorva eltűnt a 
parton az alig tizenötóves leány, egy nagy 
fekete kutya követte.

_ Igaz — gondolta az anyja Rlakk
vele marad . . . nem hagyja el • • mint

ahogy valamikor laques mellett ni".!adt 
. még s! at adályozliatta meg, hogy ••• 

Álmodozol . . . Öt év óla ugyanerről 
álmodozott. Miután özvegységre jutott, 
feln'ni l't'i a fiút. Szép, erCa üju kút 
hasonmása örő!;ké gyászolt apjának . . • 
és azután . . .

A part egyik kanyarulatánál gyermeké­
nek fehér ruhája és az óriási újfundlandi 
kutya fekete szilliouettje tűnt tel, A kutya 
követte o leánykát, nem hegy la el, á ele 
mindig jó kedvű volt, játékos, mzAiul..- -- 
fickó; az anyja mellett komoly lett e» 
szomorú, órákon út a lábánál iekiki., 'el­
nézve úrnője arcába, mintha valami pa­
rancsát várná. Talán visszaérni íkezett : 
("), az anyja nem felejtek Maga előtt látta 
amaz őszi reggelt, um iker azzal a dirre1 
jöttek el ér.e, hogy a fin megsebesült , .

Azután elutazás után zuhogó esőb m 
És utána az ut egyik tanyaruUitauai a. 
mellett, amely a hét rarest parkot övez. 
hirl.eleniil meglátta fiát a loldóa elterülve 
mellette féltékeny őrzőnek Rlukkot. a ktt- 

I tyát. Rögtön megértette, mielőtt közel 
! jutott hozzá, hogy meghalt, V.s vele sze­

retett volna halott lenni ős...

Azok az emberek, akik megtalálták 
daques Darvayt, mindent elkövettek az 
élesztget ősre, hiszen mindenki ismerte és 
szerette! De Blak hirtulenül dühöngni 
kezdett és elkergetett mindenkit. Amikor 
ez anyja megjelent, Rlakk hozzá szaladt 
ruháját ráncigáita, de nem a gazdája felé 
húzta parkba vonszolta az asszonyt. Ott 
felemelte eslő lábait a mohával benőtt 
követre és panaszosan ugatott. A távolból 

! több kn valuing válaszolt neki. És öt év 
I óla áiuiabmi és ébren folyton a fólős ku- 
! tyavonitást hallja t v gasztulhatallan anya. 
j A vizsgálat nem derített fél semmit.
I Homlokon lőtték J-ques Darvayt. A gyil- 
I fos utáni nyomozások eredménytelenek 

maradtak. A lietraresi kastélyban mitseu 
tndf • Rertratid gróf és fiatal felesége, a 
Darvay család barátai, a gyilkosság éjjelén 
állítólag távol voltak Hetrarésből. A szol­
gaszemélyzet hallotta ugyan u kutyák 
vonítását, tie nem törődött vele. Rertratid 
gróf csakhamar eladta kastélyát, amelybe 
nem tért többé vissza és kivándorolt. 
Darvay né is elhagyta leánykájával a vi­
déket és nem akart oda visszamenni többé.

A parton vlpihentck lassacskán a hal-
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iiak okáért ez vinnélek vgyszerii- 
sitéséért csinálódott. ^.jelentőség­
ben kicsi ^ünnepeket szépen áttolja 
vasárnapra, ho v az aprószentek 
sürii tisztelete el ne vonja a hívők 
idejét a irtunkétól. Lám már Ró­
mában Is észrevették, hogy puszta 
ájtatosságból csak a papok élnek 
meg és az emelkedett lelkiállapot 
semmi befolyással nincs íz üres 
gyomorra. Persze odáig r. g nem 
jutottunk, h )gy áldozó csütörtököt 
vasárnap ünnepeljük és pünkösd 
hétfőjét visszatolják pünkösd va­
sárnapjára, de ez is valami. A 
szociális érzék suttyomban belo­
pódzott a Vatikán szellembe és 
egyszerre illuzóriussá tette a pápa 
harcainak komolyságát. Mim 
harcolni és minek lármázni, an 
kor már a \ atikan is beveszi a 
kor eszméit, sőt enciklikában teszi 
kötelezővé? A mi a jó molu pro- 
prioban fogadjuk el, a többi pedig 
igazán mellékes. Aki hiszi üdvö­
zöl, aki pedig nem hiszi majd 
megbünhődik érte a másvilágon, 
ha ugyan még ezen a földön utói 
nem éri isten sújtó keze.

HÍREK,

Kitüntetés. Vármegyénk főispánját Kállay 
Zoltánt a király valóságos belső titkos taná­
csossá nevezte ki. A köztiszteletben álló fő­
ispán kitüntetése az egész vármegyében 
osztatlan örömet okozott. Eger város közön- 
ségspedig f. hó 12-én a nyaralásból hazatért 
főispánt a vasútnál nagy ovációval fogadta.

Kitüntetett szolgabiró. Maczky György 
egri szolgabirónak az 1910 év őszén fellé­
pett kolerajárvány leküzdése közül teljesített 
sikeres szolgálataiért a belügyminiszter elis­
merését nyilvánította.

Gimnázium Jásza,tátin. A jászapáti gim­
názium ügye mint látszik, szerencsés rév­
be jutott. Már azt hitték, hogy a dolog 
egészen elalszik, inig e hó 10. ón várat­
lan fordulat állt be az ügyben. Báró B. r- 
t csy és Némethi titkát a kózokta'iLügy. 
m ids teiium épviselői több szakember 
rel .Jászapátira érkezett és ott helyszíni 
szemlét tartott és elhatározták, hogy a lé­
tesítendő gimnáziumot a vásártérre fogják 
építeni, ahol a terep úgy nevelési mint 
egészségi szempontból a legalkalmasabb.

Nagy . ánik a gyöngyösi színházban.
Kedden este a színházban az előadás vége 
felé valaki tüzet kiáltott, mire a közönség 
a kijáratok felé tolult és csak egyesek eré-

látnok Gondolataiba merülve Darvnyné 
egy távol halász bárka füstjét követte 
szemmel. Lépések zaja ébresztette üt va­
lóságra. Egy emberpár közeledett feléje.

Nagy, erőteltes férfi mellett egy kis 
törékeny asszonyka haladt. Mindketten a 
tengert nézték és nem látták meg Dar- 
vaynót. A férfi rövid, éles és parancsoló 
hangon beszélt. Anélkül, hogy megértené 
mit mond, Darvayné összerezzen e hang 
hallatára. Megmozdul!, mintha feléjük 
akarná menni, de aztán önmaga előtt is 
érthetetlen érzés követke, tóben, egy szikla 
mögé bujt.

-- Minthogy nincsen itt senki — mondta 
a férfi — megfürduk. Hallottul'? miért nem 
felelsz ? ,

— Mit feleljek ? — mondta izgatott pa­
naszos hangon az asszony. — Tégy úgy 

' ahogy tetszik.
Így szoktam — mondta durván a 

férfi — maradj itt és pihenj, úgy is min­
dig fáradt vagy. Láttam itt barlaugfélét, 
ott vetem le a ruháimat . . .

Gyors lépésekkel a sziklák közé ment. 
Az asszony szemei követték. Amikor eltűnt 
kétségbeesett mozdulatot tett, kezeibe te­
mette arcát és hangosan zokogott. —• 
Darvaynél egy felfugluiiallan emlék meg­
hatotta és ejtette zavarba, amelyre nem 
tudott magyarázatot találni. Gyorsan elő­
jött fejtekéből és a zokogó» asszonyhoz 
ment.

— Asszonyom . . .
A megszólított fájdalmas zokogása kö­

zepette nem hallotta, hogy szólítják.
— Látom, hogy ön szenved asszonyom 

ha segíthetek . . .
Az ismeretlen összerezzent. Feln'zrtt az

az idegen nőre, aki oly szelíd hangon be­
szélt hozzá és meghatóban kiáltott fel:

— Oh megőrülök , • . Darvayné asszony!
— Oh ismer . . . De hiszen ön az a 

Claire. Szegény gyermek ! Ez az a férfi ?
— Az uram. Amerikába vitt és csalt 

későn tudtam meg - . .
— Claire, mondta az anya, Claire mondd 

nekem, az urad, a gróf volt, aki . . .
— Nem, nem tudom, nem láttam őt.

De azt hiszed, hogy ő volt! Es te 
éretted Jaquesot, a fiamat, te voltál a . . .

— Nem megesküszüm, hogy nem vol­
tam a szerelője soha, de szerettem és még 
n.őst is szeretem!

— Tehát az urad ölte inog a gyerme­
kemet! Öli csak sejtettem volna! De még 
nem késő, és én .

— Igen - kiáltotta (’í rre gyüleieilül 
teli hangon buszúid meg, b.»szülj meg 
bennünket. De mi az olt?!

Vad hangúk hallatszottak, félig ugatás, 
félig üvöltés volt. Egy leány is hangosan 
kiáltotta folyton : „Blakk, Blakk, idő gyere.“

Amint Jeanne meglátta az anyját oda­
kiáltott :

— Oh marna nem tudom, hogy mi baja 
van mukknak ! Talán megveszett I Hu­
llákat talált itt a barlangban és darabokra 
tépte és most vissza akartain őt fogni, de 
feldöntött. Nem ütöttem meg magamat, 
oh nem • . . Oh, mama nézz oda kérlek!

Nyitott szájjal, vadon csillogó szemmel 
keresgélt a kutya a homokban, kereste a 
tengerbe fürdő férfinek a nyomát ... A 
viz szélén megállt egy kissé, felegrott egy 
.sziklatömbre és körülnézett.

1911. Heves^augusztus 13.

lyes közbelépése hárította el a nagyobb ve­
szedelmet. A nagy izgalom csak nehezen 
csilapult el mikor is kiderült, hogy az egész 
vaklárma volt, mire az előadást rövidesen 
befejezték.

Halálozás. Özv. Dobócky Ignáchi nétv 
Dobócky Ignác volt orsz. képviselőnk anyja 
f. hó ti-én szerdán 88 éves korában Heve­
sen elhunyt. Halálát nagyszámú és felőkelő 
rokonság gyászolja.

Vizsgálat a községházán. Nagy Sán­
dornak lapunkban is szellőztetett ügyéből 
kifolyólag a múlt héten az alispán rendelete 
folytán egy bizottság vizsgálatot tartott a 
községházán. A bizottság számszerűleg is 
megállapította a kőzsóg kárát 1907, 19(J8 
és 1909 évekre vonatkozólag. A kár, melyet 
bírói utón érvényesíteni lehet 3000 koronát 
meghalad és igy remélhető, hogy a község 
kára legalább részben rövidesen megtérül. 
Jövő heti számunkban különben bővebben 
fogjuk ősmertetni a vizsgálat eredményét.

Tudósítás. A Hevesi Kereskedelmi Al­
kalmazottak ügylete ez utón értesíti tagjait, 
hogy hivatalos helyiségeit a Kessuth Lajos- 
utcában levő Szepesi féle házba helyezte át. 
A könytárkiosztás minden héten vasárnap 
délután 2 5 óráig van.

Az uj must ára. Gyöngyösről jelentik, 
hogy már ott nagyban folyik a must vásárlás. 
A must ára 44 fill.

Hirlelenül megpillantotta az úszó férfit, 
aki hatalmas tempókkal aszott vissza a 
part felé.

Dühös vonítással a vízbe vetette magát 
Blakk és az úszó fele igyekezett. A fiatal 
leány kacagva mondta :

— Buta Blakk ! Azt hiszi, hogy az ur 
beleful a vízbe 1 Csak valahogy meg ne 
bántsa... Vissza kell hívni, mama I Blakk, 
Blakk 1 Jössz vissza !

— Hallgass Jeanne!
— Oh mama, hogy mondhatsz ilyet .. , 

és az a hölgy elájul !
— Hallgas édes gyermekem ! Blakk jól 

tudja, hogy mit csinál.
Az újfundlandi elérte a férfit és kiemel­

kedve a vízből, nyitott szájjal vetette rá 
magát, A férfi visszalökte, de körülöttük 
hirtelen pirosra változtak a hullámok.

Blakk kifújta magát egy pillanatig, újra 
visszatért és ekkor gégéjébe kapaszkodott 
a férfinek. Kemény küzdelem volt. Dar- 
vaynó gyűlöletének parokszizmusában, 
meredt szemekkel követte. Az daléit asz- 
szony mellett a homokban guggolva, re­
megve bujt el Jeanne és lolyton ismétli :

— Blakk 1 Oh undorító Blakk!
Végre megszűnt a férfi és kutya egy­

másba markolt testének küzdelme, közel 
érlek a parthoz.

A dagály első hulláma partra vetette 
mindkettőjük holttestét, — egymást foj­
tották meg . . .

Az anya kiszabadította a gróf öleléséből 
Blakk holttestét, lehajolt hozzá, átölelte és 
halkan ismételgette többször:

— Köszönöm neked, Blakk !
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Hirdetmény.
Tarnabod község határúban 

fekvő, de telek könyvi betétbe lel 
nem veti s a kataszteri munkála­
tokban 190511 19051,2 1007 és 191 ISO 
hrszmmal jelölt Csörsz árok és 
1 urna közti dűlőben fekvő és Holt 
Tárná elnevezés alatt álló ingatla­
nok a 83900 892 1. M. szil rendelet 
értele,vbvn a szomszédos parti 
nevére a betétekbe telek kön > vi 
kiegészítés alapján felvételnek. iCz 
azzal a felhívással tété ik közzé, 
hog,v mindazokat, akik a telek­
könyv kiegészítési tárgyában tett 
intézkedések által, nemkiilömben. 
akik ezen jtelekkönyv kiegészítés 
által időbb nyert nyilványkönyvi 
jogukat sértve vélik, (-tekintetben 
felszólamlásukat tartalmazó kér­
vényeiket a telekkönyvi hatóság­
nak (í hónap alatt, vagyis 1912 év 
január 31 napjáig bezárólag nyújt­
sák be, mert ezen meg nem Kosz 
szabbitható záros határidő elmúlta 
után a telekkönyv kiegészítésekor 
közbejött téves bevezetésből szár­
mázó bárminemű igéi veket jóhi 
szemű harmadik szemé, ében íra­
nyában többé nem érvényesíthetők, 
az említett bejegyzéseket pedig 
csak a törvénykezés utján és csak 
az időközben nyilvánkönyvi jogo­
kat szerzett harmadik személyek 
jogaiknak sérelme nélkül támad­
hatják meg.

Heves, 1911 július hó 18-án. 
Kőmig s. k. kir. járásin ró.

A kiadmány hiteleid
Pethes József Írnok.

h. telekkönyvvezelö.

HR* rS ES VIDÉKÉ

szitásékor közbejött téves beveze­
tésből származó bárminemű igé­
nyeket jiihiszemü liarmadik sze­
mélyében irányában többé nem 
érvényesíthetők, az említeti be­
jegyzéseket pedig csak a törvény­
kezés utján és csak az időközben 
nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
harmadik személyek jogaiknak 
sérelme nélkül támadhatják meg.

Heves, 1911. július hó 18-án. 
König s. k. kir. járású ivó.

A kiadmány hiteiéül
Pethes József Írnok i 
h. telekkönvvvezető. :

2588J t k. 1911.

Hirdetmény.
Tarnazsadány község határú­

ban fekvő, de teiekkönyi betétbe 
fel nem vett z a kataszteri mun­
kálatokban 11)28:7 a, I B28|7 b, 
és 1B28|8 hrszmmal jelölt Cselőhá- 
za dűlőben fekvő és Holt lama 
i-l nevezés alatt allo " gat kínok a 
33938892. I. M. szu ndelet érlel­
ni ébau a szomszédos parti nevére 
a betétekbe telekkönyvi kiegészítés 
alapján felvétetnek. Ez azzal a 
fel lii vassal tétetik közzé, hogy 
mindazokat, akik a telekkiinx \ ki­
egészítése tárgyúban lett intézke­
dési-!; által, nemkülönben, akik 
ezen lelek kény \ kiegészítés altul 
előbb nyert nyilvánkönyvi jogu­
kat sértve vélik, tekintetben fel­
szólamlásokat tartalmazó kérvé­
nyéi két a telekkönyvi hatóságnak 
ti' hónap alatt, vágpis 1912. év ja­
nuár hó 31. napjáig hezátólag 
nyújtsák he, mert ezen meg nem 
hosszabb!Iható záros határidő el­
múlta után a telekkönyv kiegé-

2224 1911. sz.
Heves község elöljáróságától, j

Versenytárgyalási hirdetmény.

Heves községben építendő uj j 
közvágóhíd munkálatainak biz- j 
tositására f' év augusztus hó 31-ik 
napjának d. a- 9 órájává Hevesen 
a hivatalos helyiségében tartandó j

versenytárgyalást

Iliidet.
Vállalkozni óhajtók fölhivatnak, 

hogy a fentebbi munkálatok vég­
rehajtására vonatkozó öt pecséttel 
lezárt ajánlataikat sértetlen borí­
tékban közvetlen vagy posta utján 
a kitűzött nap d. e. 9 órájára 
anyival is inkább adják be, mert 
elkésve érkezed ajánlatok figye­
lembe nem vétetnek.

Ajánlattevők az összes ajanlato­
kat a magyar szent korona orszá­
gainál; termeléséből la toznnk 
beszel ezni.

Azon pályázók, kik ajánlatul; 
benyújtásakor a verseny tárgyalást 
hird'dő hatósággal meg üzleti 
összeköttetésben nem állottak, tar­
tozna!; megbíz hatósága kai és 
szóddá képességüket az illetékes 
ipar és kereskedelmi kamara bi­
zonyítványával igazolni.

Az ajánlatokhoz az ajan lati 
végösszeg o szaza le 1; ana I; megje­
lelő bánatpénznek készpénzben 
vagy óvadékkepes értékpapírban 
Heves község közpenztaranal tör­
tént letételét igazoló pénztári nyugta 
csatolandó.

A beérkezett ajánlatok felbon­
tása után az építési bizottság
ugyanaz nap fog ja javaslatát el-
készíteni, aun* l.V ,e ivaslal ugyanaz
nap tartandó ké{ ) viselő testületi
gyűlés < -lé log felt -rjeszletni:
a jóidat Iw a I emőbo jovídia-
gv fisig ke-le v. vttsísgben maradnak.

Az épi'. ; -.Zi­sre ez állami vpil­
Iv-zése 1; írel s;zok;isi),-m lévő álta­
kínos és rés Z11 11 ss feltételei; az
irányadói; és hogy ezeket ajan-
lattevő is meri vs azoknak magul
aláveti Uelőzi !; ! nár ajánlatában

Heves, 911. aug. 13.

csakis egységárak alapján tehető. 
Munkanyertes vállalkozó a szerző­
dés végérvényes megkötésével 
tartozik az 5 százalék bánatpénzt 
10 százalék biztosítékra kiegészí­
teni.

Ezen biztosíték csak az egyévi 
jótállási határidő leteltével lesz 
vállalkozónak az utó felülvizsgá­
lat eredményéhez képest kiadandó.

Vállalkozó a tervezeti költsége­
ket a község pénztárának megté­
ríteni tartozik.

Az építési munkát vállalkozó 
19!2. junius l-en. befejezni és át­
adni tartozik.

Vállalkozó a munka előírnia- 
dá ához képest fog havonként 
részlel fizetéseket nyerni, keresete 
azonban csak a végösszeg 90% 
erejéig log érvényesíttetni, a többi 
az átvétel után.

Az ajánlatok címzése a követ­
kező :

Heves község Elöljáróságának
Heves

„ Ajánlat az újonnan építendő 
közvágóhíd építkezési munkála­
tokra."

A képviselő testület fenntartja 
magának a jogot, hogy a beér­
kezett ajánlatok között az ajánlott 
árakra tekintet nélkül szabadon 
válasszon.

Az építkezésre vonatkozó tervek 
föltételek és kiírási művelet Heves 
község elöljáróságánál naponként 
a hivatalos órák alatt megtekint­
hető.

Kelt Hevesen, 1911. aug. B.
Finta Dezső

ifi jegyző.
Besenyei

biró.

Frank Zsigmond
vas és fűszer kereskedésében

egy fiú

fölvétetik.

ij clente ni.
Az építkezési munkára

K É (i 1 É II M E K E T
ér> mindennemű «"égi 
pénzeket és porcellán- 
tárgyukat, régi ékszere­
ket és bútorokat leg­
magasabb árakon vesz

S (* li ü II w aid I in r e
ékszerész régiségtelepe
------ PÉCS. =:
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1 serf és vész elleni szer.

m

bJ.
Oi

rS

Magyar királyi szabadalom.

Ezen megfelepő hatású serlósvész elleni szer egy­
szersmind mint szérum, kizárólag olyan növényi összelő- ■ 
telek kivonatából áll, melyek a oulturáilanmk pharmaco- 
piájában mint gyógyhatású növ'myok el vannak fogadva 
tehát nem titkos és nem tiltott szelekből áll.

S hogy nedig az alkotó) állal teremtett növényekben 
mily csodás 1 ásu gyégyerő all rendelkezésünkre, maguk i 
az állatok utai iák reá, s midőn látjun azt, hogy a kutya , 
vagy a macska, ha megnetogs-ik, orvoshoz vagy klinikára 
oktalan állapotánál fogva nem mehetvén, elindul keresni, j 
s állati ösztönénél fogva megtalálja azt a bizonyos Ifivel ; 
vagy növényt, melyet megrágva lenyelve meggyógyul, j 
Ugyanezt látjuk a szárnyasuk állatvilágánál is, a midőn 
koros állapotuk esetén, a fák s egyéb növények leveleit 
csipdesik s meggyógyuln k.

Ugyanezen irányelv c szolgáltak kiindulási pontul 
sertésvész elleni szerünk összeállításánál is. figyelembe 
véve azon fontos körülményt, hogy a serlés belső szerve­
zete s különösen bélrendszere elütő a többi állatokétól,

sőt fekvésénél és elhelyezésénél fogva, csaknem azonos 
az emberével.

Üzem irányelvekből kifolyj! ig a szer bevétele a már 
nagyon beteg állatoknál az ed.ligi gyakorlattól eltérőkig, 
nem az állat eledelében nyer alkalmazást, hanem ez mi- 
gámik az állatnak adatik he.

A szer rendkívüli auliszeptikus liatasamil fogva mint 
óvszer nemcsak kogv megóvja a sertést a ragályos vész 
fellépésétől, hanem a dühöngő vészt is rövidesen megszün­
teti, sőt a gymnorszervea hatványozott működése folytán, 
a sertés fejlődését és gyarapodását feltűnően előmozdítja 
ugyaniivira, hogy különösen hízóknál, az allut étvágyá­
val szemben határt kell szabni a jóllakás és torkiglakás 
között.

Üzen fontos tényezőkből kifolyólag, a szer alkalma­
zását az egészséges sertés állomány nyal szemben is rend­
kívüli fontosnak (ártjuk, mert az állat szerve egy a kör­
nyéken esetleg lappangó kórral szemben impregnáltatik
és immunissá tétetik.

A szer alkalmazása a nur nem evő állatoknál a következő :
lébe 5- ti sertésre számítva mindennap 4—5 pohár szór 
töltendő.

A táplálkozás a kezelés tartania alatt lehetőleg nem 
tuisózoLt. hígított korpa moslékkal történjék. Azontúl a 
rendes élelmezés folytatandó.

A víztartó és étkező edények mindenkori tisztaságá­
ra különös súly fektetendő, tehát jól kimosandó.

A ragulyiis állatok azonnal nlkülönitendők s úgy az 
• •lőblu unni az uj helyiségek, illetve a földterület is, a 
melynek keretén belül mozognak, hígított cárból, rézgól 
liez vagy mészoldatt.al leloesolundúk, továbbá a betegség 
tartama alatt az állati ürülék eltávolitandó és egy mélyebb 
üregbe temetendő.

A leirt eljá-ás mellett a teljes gyógyulás 10 -14 nap 
alatt bekövetkezett s az. állatok fzjlődóse és gyarapodása 
a gazda előtt szemmel láthatólag történik.

a sertést hanyatt fektetik, s nyitva levő szája két alsó 
fogsora közé illesztve egy kemény fa pález.i dugatik, azért 
hogy a szólj a beöntés alatt be ne záródjék. A beöntésnél 
csak arra ügyelendő, hogy a beöntés a nyelvre kis ada­
gokban lassan történjék, hogy az no a légcsőre hanem a 
nyoldeklőre jusson, mert a legest' jutott legcsekélyebb 
idegen anyag meg ha tiszta i: , az állal na1, könnyen
I lidőgi ni • I lesi ■ oz

A le öiné* után a p dcz.a a fuga!, közül kivitetik, s 
az állat szabadjára eresztetik.

A szernek egyszeres adagja 1 éves vagy annál idő­
sebb sertéseknél, ha már a km teljesen fellépett, 1 uns z 
pálinkás pohár, ezen adag minden második nap isméit 
telik 3 4 esetben. Kivételnek van helyi
latnak már magas fokú laza van s az e 
csillapodnék, mert ez esetben a beöntés

akkor, ha az ál- 
ő beöntésre nem 
fél > : , ok őz­

zel megismételtetik, de csak az első napon. n. rt azután 
a láznak feltétlenül múlnia kell s azzal a ragály tovább 
terjedésének vagy fokozott fellépéseinek gát vettetik. K- 
zentul, ha az állatokon még kisebb vosszullét jelei mutat­
koznának, szintén 3—1 esetben még egy-egy léi adag be­
öntés alkalmazandó.

Az egyévesnél fiatalabb serléseknél a jelzett adag­
nak fele, s egész kicsinyeknél 1 i adag nyer alkalmazást.

Ismételten megjegyzendőnek tartjuk azt, hogyha a 
sertés állományban betegség nine- ugyan jelen, de az e- 
setleg felléphető kórt nkmvsak megakadályozni, hanem 
az állatok fejlődését és gyarapodását, előmozdítani akarjuk 
az esetben ajánlatosnak tartjuk, hogy minden egyes állat­
nak 4—<5 esetben ismételve, minden 2-ik napon, az élet­
korhoz mérten, egész vagy fél pálinkás pohár szer kever- 
teiik hig tápszere közzé. Beteg de még evő állatok eledc-

Ára egy üvegnek,
mely egy teljesen kifejlett sertés meggyógyitására elegen­
dő, illetve egészségeseknél a kiír fellépését megakadályoz­
va, annak roll minis fejlődését és hízását a leírásban elő­
irt rendszeres használat folytán előmozdítani hivatva van,

1 korona 60 fillér.
Ugyanezen adag 2, esetleg 3 kisebb »őrlés meggyó­

gyitására, illetőleg a leírásban foglalt rendszeres haszná­
lat folytán annak immunissá tételére elegendő.

A szer használat előtt jól felrázandó.

1
I • XV e s z ter m a y e r

BUDAPEST, Sándor-u. 23.
Ignác

Másolat.
Újvidék 30 V. 1010. Tisztelt Wesztermnyer l r! Mi­

vel meggyőződtem, hogy a Floriol szer nemcsak a sertés­
vész ellen kitűnő hatású, hanem a hóizinyiil vész ellen is 
nagyszerűen használ, arra kérném tisztelt Weszlormayer 
urat, szíveskedjék nekem megírni, kasználhatnam-e ezen 
szert a ló keli ellen is. Előre köszönöm a szives faradsá­
gát és vagyok tisztelettel l’étzy l’opovlts Theiniru Újvidék, 
Duna-utca 34. Levólboriték czimo : Nagyságos Weszter- 
mayer Ignác urnák, \ 111. Népszinli iz-utca 18. szám.
Másolat.

Kelt Levelem HU1. jul. 8. Miután a számomra kül­
dött orvosság jónak bizonyult, ezennel kérnék még egy 
tucatot, vagyis 12 üveggel abból a sertésvósz elleni szer- j 
bői vagyis Floriol orvosságból küldje utánvételle', de mi­
nél előbb. Maradok tisztelettel Balog Benjámin Esztergom i 
megye Nagy Sáp.

Elismervény.
Alulírottak ezennel kinyilatkoztatjuk, elismerjük és 

kiisz.önuliinket felezzük ki Tekintetes Wesztermnyer Sz. 
Ignác, székesfővárosi tisztviselő urnák, a ,,Floriol“ nevű 
sertés vész elleni elleni orvosszel" feltahílójiinak es készí­
tőjének, kinek orvnssóigát már két év óta kipróbálván 
használjuk lertési-ink szaunára, s az itt minden évben fel­
lépni szokott sertésvész és sertés orbáno ell n kellő idő­
ben használva megbetegedett seri őseink szóiméra sikeresen 
alkalmaztuk s attól sertéseink ‘24 —30 óra alstt meggyó­
gyultak. Kelt Kapás-1lyarnmton, 1010, évi oktébez 20.

Csámpai József ssehi lakos. Karabinos József. Gyur- 
kovlCi Antal. Karabinos Lukács. Dorhony Pál, Családi Já­
nos lap. gyarmati gazdák. Krizsan istván lapóis-gyarmuti 
közs. tan. Janda Árpád nagylapási állami tanító, Dobrovits 
János esehi-i taniló. Srank Mihály nagy lapóisi lakos.

'■SJ
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Miért fizet egy hölgyért drága árakat?
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Kj hordók
újévi fizetésre olcsó napi árakban 
kaphatók 200 800liter űrtartalommal.

HOMOKI JÓZSEF
BUDAPEST,

Podmanicky utca 5. szám.

Hevesen megtekinthetők és megren­
delhetők Bessenyei Istv.v hitelszövet- 

kezeti pénztárnok ál. : :

_ I

Mielőtt
1 a k á s á t fejtet n é.

saját érdekében hívja fel

Kertész Soma
„ hevesi festőt legújabb min- _ 

takönyvének bemutatására. 
Miáltal meggyőződik arról, 
hogy modern és Ízléses 

munkát szolgáltat. Vidéki 
megbízásokat is pontosan 
-------------  teljes’t. -------------

€M>

Tanulónak
($)

Pély községben levő

korcsma és fü-
@ szer üzletemet szódivizgyá- 

|ji rammal együtt szabadkézből 
X t'ladom vagy haszonbérbe 

adom.

felveszek jóházból 
való fiút JOÓ IMRE 

fűszer és csemege

üzlete Eger.

m
m
88
(V:

0 H. Vona Kálmán.

QÖTZ KÁROLY 
„MEGVÁLTÓ“ gyógyszertára 

HEVESEN.

Az összes bel- és külföldi gyógyszer 

különlegességek, ásványvizek, pipe­

re-cikkek és kötszerek állandó nagy 

: : raktára. : :

Egy jó kaiban levő

Feydon kocsi
eladó.

Értekezhetni

Özv. Illyés Jánosnénál Átány.

Faragó József és társa
Piac-utca 2. sz. EGER — Telefon 104 sz.

Mező és szőlőgazdasági gépek és eszközök, gépolaj, zsák és 
.r.~T'.... . -r-r-7 ponyva üzlet. -.— ■■ ■

Hoffer és Schrantz gépgyár, Budapest.Vezérképviseletek ! MaRyar motor és gépgyár, Szombathely.
* M. Corndik amerikai gépgyár Budapest.

:|j|yßi1 ■ •! i

ív

Szőlő prések és zuzók minden nagyságban állandóan raktá­
ron. Borhuzó gépek, bortömök csakis elsőrangú gyártmány,

U J HORDÓK.

Jutányos árak 
K

edxező fizetési teltételek.
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A any és ezüst é'-szerek órák s mindéi. 
II mü e szakba vágó cikkek legolcsóbban
csakis Steiner Hermannál (Fő utca) kap­

hatók.

Angol mi szabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, hogy 
állandóan raktáron tartok kiil- és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szól­
ítani,^ fitt és férfi kész ruhákat is tártok rak­
tárod Kör,tesz Márton férfiszabó-mester.

B Lltorok; szőnyegek, függönyök és 
kárpitos-áruk legolcsóbban Ungár 
Miksánál szerezhetők be.

Divat árukat (úri és női) mindennemű rövid, 
rőfös és játékárukat a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők be.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernéi (Hellehronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Gramofonok, lemezek, kerékpáralkatrészek, 
acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű 
e szakmába vágó cikkek legolcsóbban Bon- 
tovics Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofon és kerékpár ja­

vítás elfogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas 
áruk és konvhaberendezési cikkek 1 ombor 
Miksánál (Fő-tér) a legjutányosabb árak 

mellett kaphatók.

Kézim imk át
mindennemű fonalakat és 
szöveteket

Vászoiiávut
fehérneműt, kötött szö­
vöttárut és függönyöket 

rendkívüli választékban legelön' ö- ebben vásárol a 
n. é. közönség

Fióküzletemben 
Vili., Üllől-ut 4. sz.

KAlv intéri sarokház.

Főüzletemben : 
VI., Dssewffy-u. 5.

saiát áruház.

B é r c z i I). S á n íl o r
xlapitva 1883-ban. Kézimunka-árjegyzékem 228 o 
dalon, 3150 rajzot tartalmaz. Vidékre ingyen küldöm

Schaumburg-Mppe Herceg hremeudi portland- cemeut- 
-. ... - és mészinüvei =====
Kereskedelmi igazgatóság: Pécs, Indóház-u. 62. Művek: Bremenden.

Kitűnő minőségű , páratlanul szép színű

= portiam! cement és fehér mész gyártása —
valamint géppel zúzott kavics és nyers mészkő előállítása.

Évi termelés: 500.000 q. portland cement, 120.000 q.fehérmész,
800.000 q. kavics.

Portland cementünk kiváló minősege mindenütt a legnagyobb elismerést vivta ki.

A hivatalos szabványokat :í::3í:3 felülmúló minőségért szavatolunk. 
-------------------------- Pontos és gyors kiszolgálás-----------------------------

Temetk ezési vállalat. Heves és vidékén 
elismer, iőrangu temetkezési vállalat 
Pászthy Gyula temetkezési vállalata. NagX 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mii koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig ol­

csó árak mellett,

Úri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal 
cipészmesternél (városháza épület) készíttetnek

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések 
kályhák és konyhaberendezési tárgyak leg, 
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske­
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gvár hevesi egyedárusitója.

Sajátkészitményű friss

tejes-sütemény
Kapható:

Adler Józsefné cukrászdájában.

Üzleiáthelyezés.
\’an szerencsém a mélyen tisztelt vevő- 

közönséget értesíteni, hogy házam lebontása 
miatt az uj áruházam felépítéséig helyszűke 
miatt az összes rőfös, rövid és disztnü-áru 
nagyraktáromat nagyon olcsó áron bo- 
csájtom az igen tisztelt vevő közönség ren­
delkezésére. Teljes tisztelettel

CZIQLER MÓR
Heves.

Kivonat árjegyzékemből:
Festőáruk ■ — -■ — 28—40
Batisztáruk — 28—60
220 cm. széles női szövetek 40 120

1 vég Rumburgi vászon 9 K —
1 vég Liliom vászon — — 14 K

Ideiglenes üzlethelyiségem:
---= —= Braun József házában. =

->K

fill.

VONATOK
érkezése és indulása
(Érvényes 1611, május I-lói.)

Hevesről.
Kálkápolna felé Kisújszállás felé

5-59
8-31
3-34

7-26
12-19

6-12

K á 1 k á p o 1 n á r ó 1.

Budapest-felé Miskolcz fel
3-05 12-21
4-33 1-27
4-43 3 43
7-47 6 45

11-01 gyors x 8-57 gyors
12 16 9-30 gyors
2-51 10-25
4-46 11-42
5-27 3 30 gyors
8-38 4 25 gyors

10-43 7-39
1 11-27

Jegyzet. Az aláhúzott percek éjjeli idót jelentenek.
i Az x-iel jelölt gyorsvonat csak feltételesen áll meg.

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Heves.


